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Зеленський і Мерц на пресконференції в Берліні 14 квітня

Мова йде про домовленості щодо ППО, а саме – про
ракети PAC-2 для систем Patriot, нові пускові
установки та інші речі.
Німеччина та Україна підписали 10 угод різного рівня. Про це повідомив
президент Володимир Зеленський на спільній пресконференції з
канцлером ФРН Фрідріхом Мерцом в Берліні, повідомила Європейська
правда у вівторок, 14 квітня.

За його словами, мова йде про домовленості
щодо ППО, а саме – про ракети PAC-2 для систем
Patriot.

"Це і PAC-2 та пускові. Щодо систем IRIS-T, ми за
них вдячні. Дякуємо окремо за цю домовленість",
– заявив український лідер.

Зеленський розповів, що Україна запропонувала
Німеччині двосторонню угоду щодо дронів. За
його словами, наразі також є домовленість про
новий внесок Німеччини в українське
виробництво дронів.

"Ціную, що співпраця між Україною і Німеччиною вийшла на рівень
змістовного стратегічного партнерства… Такий формат міжурядових
консультацій між нашими державами сьогодні вперше за понад 20 років.
Ми розраховуємо, що наступні консультації між урядами відбудуться
наступного року, а не ще через 20 років", – додав він.

У свою чергу Мерц сказав, що Німеччина вже надала "безпрецедентну
підтримку Україні", а в 2026 році стала найважливішим партнером нашої
держави.
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"Сьогодні ми знову домовилися про нові пакети допомоги, насамперед у
ППО", – підтвердив він.

За словами канцлера, домовленість стосується не лише протиповітряної
оборони, а також далекобійної зброї, дронів та боєприпасів.

Раніше у вівторок стало відомо, що Зеленський прибув у Берлін і зустрівя з
Мерцом. А напередодні президент України анонсував переговори з
європейськими лідерами щодо створення спільної системи захисту неба.
Зеленський наголосив, що інтеграція України в європейську систему
безпеки є питанням стратегічного вибору.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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